
Шаль Белые Пионы. 

 

 

 

Оригинал шали связан из кид-мохера Ализе( 250м в 25 граммах), на 

4- х рапортах.  

На шаль ушло 620м.  

Спицы №1,5.  

Размер получился 1м80см на 90см. 

 
 

Схема состоит из 5 частей. В каждой части схема разделена на 

половинки. 

 

Шаль связана на 4 рапорта.  

Начинаем с 3 петель ленточки. Вяжем ленточку такой длины, 

чтобы поднять еще 4 петли для тела шали и плюс еще 3 петли 

ленточки. 

На спицах 10 петель.  

В этой шальке  после петель ленточки  связана  дорожка по обе 



стороны шали, состоящие из накид, 2 вместе вправо в начале и 2 

вместе влево, накид в конце.  

Дорожка вяжется по желанию.  
 

 

В схеме есть значок 4 накида. Чтобы не было больших дырочек, я 4 

накида вязала как 2 накида и по 1 накиду с обеих сторон. Только не 

забываем, что из них надо в изнаночном ряду провязать 4 петли и 

по 2 петли по краям шали. 

 

 

Также в схеме 2 вместе влево и 2 вместе вправо провязываются не 

так, как мы привыкли вязать в других шалях. Значок 3 вместе 

провязывается и вправо и влево. 

Внимательно смотрите на картинках с обозначениями. 

 

 
 
 



 



 
 

 
 



 
 

 

 



 

 

 

Повторяю, что писала выше 

Начинаем с 3 петель ленточки. Вяжем ленточку такой 

длины, чтобы поднять еще 4 петли для тела шали и плюс 

еще 3 петли ленточки. 



На спицах 10 петель.  

 

1 ряд. Вяжем 3 полных листика и по половинке с обеих 

сторон.  
 

3 петли ленточки  

накид- дорожка 

накид, 1 лиц, накид - 4 раза 

накид- дорожка 

3 петли ленточки  

 

3 ряд 

3 петли ленточки  

накид, 1 лиц- дорожка 

1 накид ( по схеме 2 накида) - половинка листика 

3лиц, 2 накида( по схеме 4 накида) * 3 раза  

3лиц 

1 накид ( по схеме 2 накида) - половинка листика 

1 лиц, накид- дорожка 

3 петли ленточки  

 

дальше вяжем по схеме с 5 ряда 

дорожку с 5 ряда и до конца шали вяжем как накид, 2 вместе 

вправо в начале ряда и 2вместе влево, накид в конце ряда 

начинаем и заканчиваем ряд с петель между красными полосками 
 

1СХЕМА 

 
Начинаем и заканчиваем ряд с петель между красными полосками. Эти петли 

я назвала ’’значок’’. 

1 схема  

 

3 ряд - 1 накид 

5ряд - значок вяжем 1 раз 

7 ряд - 1 накид 

9 ряд - значок вяжем 1 раз 

11 ряд - 2 накида 

13 ряд - значок вяжем 1 раз 

15 - 25 ряд - значок вяжем 3 раза 

27 ряд - 4 вместе 



29 ряд - значок вяжем только в начале 

в конце вяжем 3вместе, 2 накида, 3 вместе 

31-33 ряд - значок вяжем 2 раза 

35ряд - значок вяжем как 2вместе вправо, 2 накида, 2 вместе влево 

37 ряд - значок вяжем как 2вместе вправо, 2 накида, 2 вместе влево 

39 ряд - значок вяжем как 4 вместе 

41 ряд - провязать 3 вместе 

43 ряд - вяжем 2вместе вправо, 2 накида, 2 вместе влево 
 

 

 
 



 

 

2СХЕМА  

2 схема  

 

45 ряд - значок вяжется в начале ряда как 2 вместе влево а в конце ряда 2 вместе 

вправо  

47 ряд - вяжем 1 лиц 

49 ряд - значок вяжем в начале ряда как 2 вместе вправо а в конце ряда как 2 вместе 

влево 

51 ряд- 73 ряд - к цифрам прибавить 1 и разделить на 2  
 

 

 



 

 

 

 

3СХЕМА 

 

3 схема  

 

75ряд- 89 ряд - к цифрам прибавить 1 и разделить на 2 



91 ряд - в начале ряда вяжем 30 лиц а в конце 37 петель  

 

 

 

 

 

 

 

с 93ряда - 111ряд - лицевая гладь. 

 



4 СХЕМА - КАЙМА 

 

111ряд - в начале и в конце 1 накид( по схеме2) 

в остальных случаях 2 накида( по схеме 4). В изнаночном ряду по 

краям из накида провязать 2 петли а из двух накидов 4 петли  

 

113 ряд - в начале и в конце ряда 2 петли перев  

 

115 ряд - 117 ряд - значок провязать 1 раз  

 

119 ряд - в начале и в конце 1 накид( по схеме2) 

в остальных случаях 2 накида( по схеме 4). В изнаночном ряду по 

краям из накида провязать 2 петли а из двух накидов 4 петли  

 

121 ряд - в начале вяжем от синий черты до красной 

в конце от красной до синей  

 

123ряд - 2 накида  

 

125 ряд - в начале и в конце вяжем петли между красными 

полосками  

 

127 ряд - 129 ряд- значок вяжем 2 раза  

 

131 ряд - в начале и в конце провязать 4 вместе  

 

133 ряд - в начале вяжем от синий черты до красной 

в конце от красной до синей только в конце вяжем не 2 вместе 

вправо а 3 вместе вправо  

 

135 ряд - в начале и в конце вяжем 2 вместе влево, накид,2 вместе 

вправо  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Закрываем петли крючком арочками из 7воздушных петель 

 

5 петель - ленточка и дорожка 



3,3,3,3,5  

дальше по схеме с самого начала несколько раз  

 

И в конце  
 

5,3,3,3,3  

 

5 петель - ленточка и дорожка 

 

 

 
 


